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Oblicz pole powierzchni pokazanej na rysunku uszczelki wiedzgc, Zze otwory sg kwadratami o boku 0,5 cm.

50 mm

70 mm




Widoczna na rysunku piaskownica dla dzieci ma pole powierzchni:

[] L] [] [] []

okoto 6 m? okoto 10 m? okoto 30 m? okoto 60 m? okoto 90 m?

Trapez o polu 50 cm? rozcieto i z wszystkich otrzymanych kawatkéw utozono kwadrat. Jakg dtugosé

ma bok tego kwadratu? ] ] [] [] []

okoto 5 cm okoto 7 cm 10 cm 25 cm okoto 50 cm

Ktory z wymienionych nizej tréjkgtéw ma najmniejsze pole powierzchni?
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Zyjace na powierzchni wod glony Blusinasea rozrastajg sie w tempie 2 aréw dziennie.W jakim czasie
pokryjg catkowicie zbiornik wodny o powierzchni pét hektara?

[] [] [] L] [] []

5 dni 10 dni 15 dni okoto 18 dni 20 dni 25 dni

lle takich kwadratowych ptytek o boku 30 cm potrzeba na wytozenie nimi sciany 3 m x 2 m?

[] []

okoto 70 okoto 90 okoto 180 okoto 210 okoto 300
Jeden jard (yd) to okoto 91 cm. Klasa o wymiarach 6m x 9 m ma powierzchnie:

okoto 18 yd* okoto 36 yd? okoto 45 yd? okoto 54 yd? okoto 65 yd’

Powierzchnia trawy na Stadionie Narodowym w Warszawie wynosi 9000 m?.
Jesli m? tej trawy kosztuje 45 zt, to catkowity koszt murawy wynosi:

[] [] [] [] []

4050 zt 4500 zt 405000 zt 450000 zt 4050000 zt

Ocen podane nizej zdania:

Pole kwadratu mozna obliczy¢ uzywajgc wzoru na pole trapezu. prawda|:| fafsz|:|
Pole rownolegtoboku mozna obliczy¢ uzywajgc wzoru na pole prostokata. prawda|:| fafsz|:|
Pole kwadratu mozna obliczy¢ uzywajgc wzoru na pole rombu. prawdd | fatsg |
Pole rombu mozna obliczy¢ uzywajgc wzoru na pole réwnolegtoboku. — prawda| ] fatsf_|
Pole tréjkgta mozna obliczy¢ dodajac jego boki i wynik mnozac przez 3. prawda|_| fatsq |
Jesli wymiary figury powiekszymy 2 razy to jej pole wzroSnie 4 razy. prawda|:| fafsz|:|
Zamaluj 25% tej figury Narysuj trapez o takim samym polu jak widoczny nizej trojkat.
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Oblicz pole powierzchni pokazanej na rysunku uszczelki wiedzgc, Zze otwory sg kwadratami o boku 0,5 cm.

40 mm

60 mm




Widoczna na rysunku piaskownica dla dzieci ma pole powierzchni:

[] [] [] [] []

okoto 4 m? okoto 8 m? okoto 16 m? okoto 50 m? okoto 80 m?

Trapez o polu 80 cm? rozcieto i z wszystkich otrzymanych kawatkéw utozono kwadrat. Jakg dtugosé

ma bok tego kwadratu? ] ] [] [] []

okoto 8 cm okoto 9 cm 10 cm 20 cm 40 cm
g Ktory z wymienionych nizej tréjkgtéw ma najmniejsze pole powierzchni?
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Zyjace na powierzchni wod glony Gluonosferia rozrastajg sie w tempie 5 aréw dziennie.W jakim czasie
pokryjg catkowicie zbiornik wodny o powierzchni pét hektara?

[] [] [] L] [] []

5 dni 10 dni 15 dni okoto 18 dni 20 dni 25 dni

lle takich kwadratowych ptytek o boku 40 cm potrzeba na wytozenie nimi Sciany 4 m x 2 m?

[] L] []

okoto 40 okoto 50 okoto 80 okoto 160 okoto 320
Jeden jard (yd) to okoto 91 cm. Klasa o wymiarach 6m x 8 m ma powierzchnie:

okoto 14 yd? okoto 38 yd? okoto 48 yd? okoto 54 yd? okoto 58 yd*

Powierzchnia trawy na Stadionie Narodowym w Warszawie wynosi 9000 m?.
Jesli m? tej trawy kosztuje 34 zt, to catkowity koszt murawy wynosi:

[] [] [] [] []

3600 zt 30600 zt 306000 zt 360000 zt 3060000 zt

Ocen podane nizej zdania:

Pole rombu mozna obliczy¢ uzywajgc wzoru na pole réwnolegtoboku. — prawda| ] fatsf_|
Pole tréjkgta mozna obliczy¢ dodajac jego boki i wynik mnozgc przez 3. prawda|_| fatsq |
Pole kwadratu mozna obliczyé uzywajac wzoru na pole rombu. prawdd | fatsg |
Pole rownolegtoboku mozna obliczy¢ uzywajgc wzoru na pole prostokata. prawda|:| fafsz|:|
Jesli wymiary figury powigkszymy 3 razy to jej pole wzrosnie 9 razy.  prawda] | fatsg |
Pole kwadratu mozna obliczyé uzywajgc wzoru na pole trapezu. prawda] | fatsz[_|
Zamaluj 25% tej figury Narysuj trapez o takim samym polu jak widoczny nizej trojkat.
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